IIpakTuyna podora Nel3
Bukopucranus gpopmyJ B ejieKTpoHHUX Tabauusax. [lo0yxoBa mpocTux

aiarpam ta rpadikiB pyHKuii.

3aBaanns 1:

VY nopaHii HUKYE TAOIUI OOYMCIITH AOX1] MpariBHUKA. JIOX11 3aJIe)KUTh Bij
KUIBKOCTI pOoOOYMX AHIB, SKIIO TpAIliBHUK TpamioBaB Ourbme 20 THIB TO TOXiJ
BHUPaxXOBY€EThCA 32 (GOPMYIIOIO: KIIBKICTh JHIB*OKJIaM 3a N€HbTKUIbKICTh JHIB*OKIa
3a neHb/100; gxmo mpariBHUK mparioe MeHie 20 aHIB: KUIBKICTh JHIB*OKIAA 3a
nenb*0,95

3pasoxk mabauyi

Kon KimpkicTh
npariBHuKa | ITITT Ox7aj 3a 1eHp | podounx aHIB | Jloxin
1001 | IsanoB B. 81.2 21
1002 | Cumopos B. 60.7 19
1006 | ITerpos K. 91.3 24
1007 | Crenmankos JI. 110.5 20
1011 | Jopomenko II. 97.4 18

[ToOynyiiTe niarpamu, siki JOMOMOKYTh MOPIBHITH AOX1]] KOKHOTO MpalliBHUKA
(13 moxom0OM BCIX) Ta BHU3HAYUTH XTO 3 IMPAIlIBHUKIB BiANpaIfoBaB HaHO1IbITY
KUIBKICTD JHIB.

3aBaaHHAa 2:

BuxopucroBytoun tabmuiro «lIpogax TtoBapiBy». [Ipumgymaiite KoJIbOpOBE

o(OopMIIEHHS.



Kimpkictes | IiHa Cyma

Ha3spa (Nzi) (Kol1) (Cenai) (Sumi) 3HIKKa (Zn1)
TeneBizop 2 2205

Crin 5 400
CTitens 5 52
[Ipacka 10 90

@eH 15 124

Jlammia HacTLUIbHA D 145
KyxonHHii Kom0aiH 4 1160
brennep 5 140
Bceroro:

[ToGynyiite:

- CTOBITYACTY Jilarpamy JJisi MOPIBHSHHSA IIH HAa TOBapH;

- KpYTOBY Jiarpamy JJisi MOPIBHSAHHSA 3HUKKW HA KOXKEH TOBap.

3aBaanus 3:

B komipky Al BBecTH 3HaueHHs 3MiHHOi X. 3alTIOBHUTH J1aria30H KOMIpOK A2:

A26 unciamu 3 -12 10 12 (kpok 1).

[TocninoBHO A KoKHOTO Tpadika ¢hyHKIi OyaeMo BBOAUTH (POpMYIIH.




yl=-1/18x>+ 12, xe[-12;12]
y2=-1/8x* +6, x[-4;4]
y3=-1/8(x+8)’ + 6, xe[-12; -4]
y4=-1/8(x-8)* + 6, x[4; 12]
y5=2(x+3)" - 9, xe[-4;0]
y6=1.5(x+3)* — 10, x[-4:0]

J

A B C D E F G
1 x yl y2 y3 v4 Y5 y6
2 -12 4 4
3 -11 5,277778 4,875
4 -10 6,444444 5,5
5 -9 7,5 5,875
6 -8 8,444444 6
7 -7 9,277778 5,875
8 -6 10 55
9 -5 10,61111 4,875
10 -4 11,11111 4 4 -7 -8,5
11 -3 11,5 4,875 -9 -10
12 -2 11,77778 5,5 -7 -8,5
13 -1 11,94444 5,875 -1 -4
14 0 12 6 9 3,5
15 1 1194424 5,875
16 2 1177778 5,5
17 3 11,5 4,875
18 4 1111111 4 4
19 5 10,61111 4,875
20 6 10 5,5
21 7 8,277778 5,875
22 8 8,444424 6
23 9 7.5 5,875
24 10 6,444444 55
25 11 5,277778 4,875
26 12 - 4
27

[Ticns Toro, ik Bcl 3Ha4YeHHs (YHKLIN MigpaxoBaHi, NOTpIOHO MOOymyBaTu
rpadiku mux QyHkuid. Buaingemo niamaszon komipok Al:G26. Ha mnanem
1HCTpYMEHTIB BHOUpaeMo MeHI0 BcrtaBka — [liarpama. Y BikHi Maiictpa miarpam

BHuOepiTh ToukoBa — Bubparu notpidbuumii Bug — Hatucuytu Ok.



3aBaanus 4:

X Hanexuth [-9;9] (kpok 1)
yl = —1—16(x +5)242, x € [-9;—1];
y2 = —lis(x -5)2+2, x €[1,9];
y3 = i(x +5)2 -3, x € [-9; -1];
y4= z(x—5)2 -3, x €[L;9];
y5 = —((x+7)?) +5, x €[-9;-6];
y6 = —((x —7)?*)+5, x €[6;9];
y7 = —0,5x*+ 1,5, x € [-1;1].
[Ticnst Toro, sik BCl 3HA4YeHHS (YHKIIA MiApaxoBaHi, MOTPIOHO MOOYTyBaTH

rpadiku nux QyHKITIHN.

3aBaanns 5:
X[-6;9] (xpoxk 1)

yl= ——x2+6, x €[0;9];
y2=2(x-7)2 -4, x €[-27];
y3 = —0,5(x +2)?+8, x € [—4;0];
y4 = —%(x +2)%+5, x €[-6;-2];
y5=x+10, x € [—6;—4];
y6 = —x+3, x €[7;9];
y7=05x-1, x € [-6;1];
¥8 =0,5x — 2,5, x € [-5;2].
[Ticnst Toro, sik BCl 3HA4eHHS (QYHKUIA MiApaxoBaHi, MOTPIOHO MOOYIyBaTH

rpadiku nux QyHKITIHN.



3aBaanus 6:
X[-7;7] (xpoxk 0,5)
yl = ixz, x € [—6;6];

y2 = —%xz, x €[-3;3];

y3=2x2-8 x €[-3;3];

3

y4 = %xz, x €[=7;7];
s A
y5=——x%, x €[~4;4];

y6 = —%xz +7, x €[—6;—4]U [4;6];
y7 =x%?-11, x € [-3;-1] U [1;3];
y8 =3x%+1, x € [-1;1];
y9 = x?%, x € [-1;1];
y10 = —(x2) + 2, x € [-1;1].
[Ticns Toro, sik BCl 3HA4YEHHS (PYHKUIA MIApaxoBaHl, NOTPIOHO MOOYIyBaTH

rpadiku nux QyHKITIHN.



